

**FALTA
PAGINA**

**FALTA
PAGINA**

Divagaciones

Delante del Baptisterio

Vosotros habeis pasado mucho tiempo en la gran Plaza del Duomo; este severo silencio de ella os cautiva y os seduce, en lo que tiene de soñadores, de poesías...

Después, pensásteis—junto a la verja del famoso Baptisterio—qué minúsculo resulta el monumento, frente a ingente Catedral gótica con su cúpula de Brunelleschi, su austero Campanile exento, sus áreas proporcionales desmesuradas...

Verdad que habeis pensado todo eso, mientras ss apoyais melancólicamente sobre la baranda del Baptisterio de Florencia, tan pequeño, tan ponderado, tan elegante en su gracia y graciosa estructura constructiva...

Y sin embargo este Baptisterio fue en tiempos la primitiva Catedral, y ahora y siempre vale mas que ella, por su estilo arquitectónico, por la distribución de sus dependencias, por su sabia riqueza ornamental, por sus relieves maravil-

losos—únicos en el mundo—, por su cúpula de mosaicos, por sus esculturas maestras, por su antigua tribuna del órgano (hoy en el Museo del Duomo) por su silueta, por su gentil porte aristocrático.

Recordamos, a estas horas, el famoso concurso florentino para adjudicar los relieves de las puertas de bronce del Baptisterio, entre los grandes escultores italianos del siglo XIV? ¿Ha pasado por vuestra memoria el triunfo de Ghiberti en la puerta del sur con su representación del Sacrificio de Isaac, que supuso la historia derrota de Brunelleschi, refugiado más tarde en la convivencia de su amigo Donatello, realista portentoso de la época?

Habéis visto esas perspectivas de Ghiberti, torpeza estética infeliz, que contrastan con la austera severidad de las puestas del norte, debidas al cielo inmenso de Juan Pisano, uno de los más augustos precursores de la escuela contemporánea, en lo que ella tiene de realismo románico, de serena

nulzura, de impresionista inacabamiento.

Sí. Vosotros pensásteis todo eso, más otras muchas reflexiones de verdadero interés crítico, antes de salir del Baptisterio de Florencia, consagrado hace seis siglos a San Juan Bautista, y que, aunque parece minúsculo en medio de la gran Plaza del Duomo, os resulta sin duda infinitamente mayor (por sus excelencias constructivas y ornamentales) que esta gran Catedral con sus increíbles pretensiones fastuosas...

José M. LOZANO

MODAS

Los pequeños detalles

El verano es la época propicia para los pequeños detalles y caprichos de la moda, pues son los vestidos sencillos—al menos—dicen, que son sencillos—los que exigen minuciosidades para mostrarse seductores y lindos. Por eso, en los días calurosos y de sol fuerte, las damas juegan con el abanico y la sombrilla, con el «foulard» ligero que llevan en el cuello, con las flores artificiales que adornan y divierten. Por lo mismo, los creyentes parisinos, que se pintan solos para inventar toda esa suerte de belpis frágiles que caracterizan la silueta femenina, parecen que cada año agotan toda cosa imaginable, el «sanum» de la diversidad, y, sin embargo, cada año surgen novedades, y siempre, ingeniosas, siempre seductoras.

Los «foulards», constituyen seguramente, entre tales caprichos y detalles, el objeto más estudiado. Son igualmente las que más varían, sobre todo en presentación, corta y colorido. A veces presentan la forma de «cachecols»; a veces son largos «charpes», ondulantes; y no faltan tampoco cuadros o rectangulares como los grandes pañuelos provincianos. El año actual, adopta, de mejor gana, la forma redonda, que gracias a su corte especial, puede llevarse como si fuera una pelirina. Y sobre estos «foulards»—o echarpes, si ustedes lo prefieren—los dibujos más originales y raros se barajan.

Como el deporte náutico es uno de los más se desarrollan, sin duda, los creyentes emplean sus atributos para comprender los errores, marítimos. Tan pronto vemos en ellos un mapa, una reproducción de pabellones aristocráticos o atributos de pesca o navegación,

como nos ofrecen las famosas valijas de piezas fantásticas.

Debemos ocuparnos también del calzado, pues hay una novedad en boga en las playas «chiches». Adoptan la forma de sandalias y se confeccionan en tela flexible, enriquecida con dibujos a la acuarela o con tintas especiales, o también bordadas en colores múltiples. En los grandes balnearios se ve también, con abundancia, calzado de telas estampadas de la misma clase que el vestido y, naturalmente, color y dibujo. Y hasta quiere Doña Moda que la sombrilla encargada de mitigar los crueles besos del sol de agosto sea de la misma seda.—Lucy.

De provincias

Estalla una bomba en una parroquia

28, a las 3 t.

Coruña.—En la techumbre de la casa parroquial de Larín hizo explosión una bomba.

La explosión causó importantes desperfectos, asustando la población del vecindario.

Afortunadamente no ocurrieron desgracias personales.

El párroco, don Ricardo Vázquez, salió inmediatamente a la carretera, pero no divisó en ella a nadie.

Si sitio. No es el mejor escenario el mejor situado, sino el mejor ocupado.

Tener el mejor sitio para luego decir: «Sí, no», resultaría ridículo. También es malo que lo tenga un parlanchín inopportuno, como también lo es el que lo ocupe uno que no haga otra cosa que destacarse con sus chistes o sus gracias, que la cosa ni está para gracias ni para chistes, porque otras cosas de gran importancia para la Nación se esperan encauzar.

Saber ser diputado, lo que se llama un buen diputado, no consiste en tener el mejor escenario, sino en saber tener las mejores intervenciones. No es nada fácil ser un buen padre de la Patria. Y para no serlo, sería mil veces mejor no aceptar ningún acta.

El buen diputado tiene que laborar libre de toda pasión, con nobleza, puesta su mira, más que en el lucimiento personal, en los intereses nacionales, ocupando lo mismo un puesto en la derecha que en la izquierda, o en el centro. Que el Parlamento no resulte una escuela de oratoria, sino una catedra que enseñe, que oriente, que batifile a la Nación, porque al Parlamento no se puede ir como a una escuela, para aprender a hablar; o como a

un circo, para aprender a lanzar chistes. Los ensayos estarán bien en otra parte, pero al Congreso hay que llevarlos todo aprendido.

CARIDAD

Se encuentra enferma y sumamente necesitada, Angeles García Puche, que vive en Benavista, número 13 (barrio de San Juan), la cual implora la caridad pública y la generosidad de los buenos corazones.

La implora Álvaro Talaveras, que vive en la calle de Andújar, 16, en el barrio de San Juan, el cual se encuentra enfermo grave, los cuales les son los únicos que ganan el sustento de la familia, compuesta de cinco individuos. Hará una buena obra de caridad quien remedie esta desgracia.

Suscríbase a LA MODA PRÁCTICA

REGALOS A NUESTROS LECTORES



De cuando en cuando nos place regalar a nuestros lectores con esta clase de fotografías cuyo interés sobrepasa los límites de la actualidad más palpable.

La «interfeta» tiene diecisiete años y acaba de ganar un primer premio en el concurso de cuerpos jóvenes que se ha celebrado en una ciudad norteamericana no importa cuál; lo importante es la muchacha, que entre tanto y tanto, en la sugestiva tenue que ostenta, verdadera cosa política les agrada a ustedes de vez en vez una fotografía como ésta?

Gillette



Use hojas Gillette.

Conservarás por la noche el pulcro afeitado de la mañana.

Paquete, Ptas. 5'75

S. A. GILLETTE

APARTADO 820 - BARCELONA

A los Herniados

Nuestro AGÉ TE ESPECIALISTA visitará GRATIS en MURCIA por ocho Horas el JUEVES 30 Julio, en el Hotel Reina Victoria, de 9 a 1 y de 3 a 7

Aproveche usted esta oportunidad y no aplique por más tiempo poner definitivo remedio a la hernia que usted padece. Acuda a nuestra consulta y gratis, y sin ningún compromiso para usted, será recomendado lo que debe usted hacer.

Por la experiencia adquirida en los largos años de práctica en el ramo de ortopedia herniaría, podemos afirmar, sin temor de ser desmentidos, que no existe nada en el mundo para curar radicalmente las hernias, como lo aseguran los verdaderos charlatanes venden por ahí esos malismos aparatitos que tantas victimas causan.

En cambio, garantizamos a usted con nuestra firma que sea del tamaño que fuese su hernia, lo mismo si dura de un mes como de 30 años, la combatiremos siempre con éxito alejando todo peligro al instante, reteniéndola en absoluto e impidiéndole el riesgo de crecer, y tanto es así, que se irá fundiendo cada día hasta casi su total desaparición. Siembre y cultive el aparato que le lleva apartado.

Coaviera que se dé Vd. perfecta certeza que el verdadero éxito del método HERNIUS consiste en consumir un aparato específico para cada edad, y cada sexo y para cada hernia, sobre todo desde el principio del problema.

El pequeño y perfecto aparato "HERNIUS" llamado "Salvación del Herniado" pesa 200 gramos y ocupa solo 1 centímetro de ancho, y como no lleva trabas ni tirantes de clase alguna se adapta al cuerpo con la suavidad de una prenda de vestir permitiendo ejercutar toda clase de trabajos y movimientos sin que Vd. se aperciba de que está herniada al que lleva aparato.

Especialidades para Señoras. — "HERNIUS" invisibles para señoritas, fajas modernas para conservar la línea, combatir la obesidad, riñón flotante, eventraciones, fajas umbilicales, descenso del estómago. Regalamos el interesante tratado "GUIA DEL HERNIADO".

CASA CENTRAL
Gabinete Ortopédico "HERNIUS" "Salvación del Herniado"
Aragón, 277, entlo. 2.^o (Frente Alfonso P. Gracia) - Teléfono 76350 - BARCELONA

AVISO IMPORTANTE
Nuestro agente especialista visitará en

ALICANTE, el MIERCOLES 29 junio, Hotel Samper, en
CARTAGENA, el VIERNES 31 julio, Hotel Cartagenera.

SI USTED COMPA

O VENDE ALGO

ANUNCIESE EN

NUESTRA

Sección especial por

palabras

Y

OBTENDRA RESU

TADOS PRACTICOS

FIDEL RODRIGUEZ SANCHEZ

Sucesor de José Guillamón Martínez

CALEFACCIONES - SANEAMIENTO - FUMISTERIA

INSTALACIONES DE CALEFACCION garantizadas por agua caliente, Centrales y por pisos independientes.

BANERAS, lavabos, inodoros, cisternas, bidets, duchas, grifería, espejos y toda clase de accesorios para cuartos de baño.

COCINAS económicas, portátiles, medianas cocinas sin termo y con termo-sifón.

DESPLACHO Y EXPOSICION, PLAZA DE SAN BARTOLOMÉ, NUM. 1

MURCIA - Teléfono, 1809

SECCION ESPECIAL POR PALABRAS

ALQUILERES

NODRIZAS

(Sesión especial para embarazadas, a 30 días. Cada palabra más 5 días)

E. Torrevieja alquilo piso nuevo amueblado. Informes: S. E. Z., Chapalangarra, 61.

A. de cría para casa de los padres, de 20 años de edad, leche de un mes, primera.

Razón: Calle San Luis Gonzaga, 15. (19)

Suscríbase a

EL LIBERAL

2 ptas. al mes

VENTAS

Un motor marino aceites pesados 27 H.P. Vendo en la calle 6º de la Rambla, 19. (19)

Divagaciones

Delante del Baptisterio

Vosotros habeis pasado mucho tiempo en la gran Plaza del Duomo; este severo silencio de ella os cautiva y os seduce, en lo que tiene de soñadores, de poesías...

Después, pensásteis—junto a la verja del famoso Baptisterio—qué minúsculo resulta el monumento, frente a ingente Catedral gótica con su cúpula de Brunelleschi, su austero Campanile exento, sus áreas proporcionales desmesuradas...

Verdad que habeis pensado todo eso, mientras ss apoyais melancólicamente sobre la baranda del Baptisterio de Florencia, tan pequeño, tan ponderado, tan elegante en su gracia y graciosa estructura constructiva...

Y sin embargo este Baptisterio fue en tiempos la primitiva Catedral, y ahora y siempre vale mas que ella, por su estilo arquitectónico, por la distribución de sus dependencias, por su sabia riqueza ornamental, por sus relieves maravil-

losos—únicos en el mundo—, por su cúpula de mosaicos, por sus esculturas maestras, por su antigua tribuna del órgano (hoy en el Museo del Duomo) por su silueta, por su gentil porte aristocrático.

Recordamos, a estas horas, el famoso concurso florentino para adjudicar los relieves de las puertas de bronce del Baptisterio, entre los grandes escultores italianos del siglo XIV? ¿Ha pasado por vuestra memoria el triunfo de Ghiberti en la puerta del sur con su representación del Sacrificio de Isaac, que supuso la historia derrota de Brunelleschi, refugiado más tarde en la convivencia de su amigo Donatello, realista portentoso de la época?

Habéis visto esas perspectivas de Ghiberti, torpeza estética infeliz, que contrastan con la austera severidad de las puestas del norte, debidas al cielo inmenso de Juan Pisano, uno de los más augustos precursores de la escuela contemporánea, en lo que ella tiene de realismo románico, de serena

nulzura, de impresionista inacabamiento.

Sí. Vosotros pensásteis todo eso, más otras muchas reflexiones de verdadero interés crítico, antes de salir del Baptisterio de Florencia, consagrado hace seis siglos a San Juan Bautista, y que, aunque parece minúsculo en medio de la gran Plaza del Duomo, os resulta sin duda infinitamente mayor (por sus excelencias constructivas y ornamentales) que esta gran Catedral con sus increíbles pretensiones fastuosas...

José M. LOZANO

MODAS

Los pequeños detalles

El verano es la época propicia para los pequeños detalles y caprichos de la moda, pues son los vestidos sencillos—al menos—dicen, que son sencillos—los que exigen minuciosidades para mostrarse seductores y lindos. Por eso, en los días calurosos y de sol fuerte, las damas juegan con el abanico y la sombrilla, con el «foulard» ligero que llevan en el cuello, con las flores artificiales que adornan y divierten. Por lo mismo, los creyentes parisinos, que se pintan solos para inventar toda esa suerte de belpis frágiles que caracterizan la silueta femenina, parecen que cada año agotan toda cosa imaginable, el «sanum» de la diversidad, y, sin embargo, cada año surgen novedades, y siempre, ingeniosas, siempre seductoras.

Los «foulards», constituyen seguramente, entre tales caprichos y detalles, el objeto más estudiado. Son igualmente las que más varían, sobre todo en presentación, corta y colorido. A veces presentan la forma de «cachecols»; a veces son largos «charpes», ondulantes; y no faltan tampoco cuadros o rectangulares como los grandes pañuelos provincianos. El año actual, adopta, de mejor gana, la forma redonda, que gracias a su corte especial, puede llevarse como una pelirina. Y sobre estos «foulards»—o echarpes, si ustedes lo prefieren—los dibujos más originales y raros se barajan.

Como el deporte náutico es uno de los más se desarrollan, sin duda, los creyentes emplean sus atributos para comprender los errores, marítimos. Tan pronto vemos en ellos un mapa, una reproducción de pabellones aristocráticos o atributos de pesca o navegación,

como nos ofrecen las famosas valijas de piezas fantásticas.

Debemos ocuparnos también del calzado, pues hay una novedad en boga en las playas «chiches». Adoptan la forma de sandalias y se con

Temperatura del día 28 de Julio

Máxima a la sombra 32°4
Mínima 19°5
Evaporación en mm. 16
Lluvia, en mm. 00

EL LIBERAL

Teléfonos de EL LIBERAL

DIRECCIÓN, 1186
EDACCIÓN, 1824
ADMINISTRACIÓN, 1866

Apartado de Correos, 54

Del gobierno civil

El gobernador ordena la clausura de los Sindicatos Únicos

Al recibir el gobernador civil a los periodistas les manifestó que había ordenado el cierre de los Sindicatos Únicos de Murcia, y por consiguiente la clausura del domicilio social de la Confederación Nacional del Trabajo.

Los sindicatos que tienen su domicilio en la misma y que han sido clausurados, son los siguientes: Sindicato Único del Pelo de Pesca, Sindicato Único del Ramo de la Madera, Sindicato de Albañiles de Murcia, Sindicato del Ramo de la Alimentación, Sindicato del Ramo de Construcción, Sindicato de la Seda y Sindicato Único de Oficios Varios y Profesiones liberales.

Añadió el señor Borrero que igualmente había dado órdenes para que sean clausurados el Sindicato único de Trabajo de La Alberca, el Sindicato Único de Trabajadores de Algeciras y la Bolsa de Trabajo de Puerto Tocinos.

Los patronos de la madera
Dijo también el gobernador civil que había recibido la visita de una Comisión de patronos del ramo de la madera, cuyos operarios se encuentran en huelga.

Estos patronos le manifestaron su propósito de celebrar

una reunión en la que cambiarían impresiones, pues su deseo es el de que la huelga no se prolongue indefinidamente.

Propuesta de médicos

Agregó el señor Borrero que había remitido a Madrid la relación de los nombres de los médicos propuestos para que formen parte de la Junta Antituberculosa que habrá de crearse con arreglo a reciente disposición.

Los conflictos sociales en la provincia

El gobernador habló también con los periodistas de la marcha de los conflictos sociales planteados en la provincia. Respecto a la huelga anunciada por los obreros de la Junta de Obras del Puerto de Cartagena, dijo que su impresión era optimista, pues existía una fuerte corriente de concordia, que hace esperar que la huelga no llegará a producirse.

Con relación a los de Cieza y a los de alguna otra población, dijo que seguían normalmente, siendo la tranquilidad completa en toda la provincia.

Próximamente se celebrará

una reunión en el gobierno civil para tratar de dar una solución definitiva a estos problemas.

La actuación del Gobierno republicano

El Gobierno acuerda la distribución del crédito de diez millones

Para Murcia no hay nada

Llegan los ministros

28, a las 5 t.

Madrid.—A las once de la mañana comenzaron a llegar los ministros al ministerio de Hacienda para celebrar el anuncio del Consejo.

El señor Alcalá Zamora dijo a los periodistas que en la reunión se examinarían diferentes decretos.

El ministro del Trabajo dijo que el Presidente expediría a los ministros las líneas generales del discurso que esta tarde pronunciará el señor Alcalá Zamora en la Cámara. Añadió que el señor Lerroux llegaría tarde, pues se encontraba en la reunión de la minoría radical.

El ministro de la Gobernación manifestó a los periodistas que había celebrado una reunión con los diputados de Sevilla, los cuales le habían manifestado su coincidencia en la apreciación de los pasados sucesos. El ministro dijo que la asistencia recibida de las clases sociales de dicha capital por el gobernador había sido completa, y que dicho señor regresaría esta noche a Sevilla.

Al llegar el señor Lerroux se limitó a decir a los periodistas

que en la reunión de la minoría radical se había acordado ratificar su confianza al Gobierno.

Termina la reunión

Alas doce menos cuarto terminó la reunión de los ministros.

El señor Alcalá Zamora dijo que la reunión había sido breve, pues más que de un consejo se había tratado de un cambio de impresiones.

El señor Lerroux dijo que el presidente les había enterado de las líneas generales del discurso de esta tarde.

Agregó que el ministro de la Gobernación había leído una carta del señor Osorio y Gallardo en la que éste protesta de que existan presos gubernamentales, carta a la que mañana se le contestará públicamente.

La referencia oficial

La referencia oficial de la reunión dice lo siguiente:

Guerra: Se aprobó un decreto suprimiendo el depósito de Guerra y reorganizando los servicios cartográficos del Ejército.

Marina: Nombrando subsecretario del ministerio a don Julio Varela.

Justicia: El ministro dio cuenta de los datos recibidos de los registros de la propiedad acerca de las inscripciones a favor de extranjeros y de los títulos que presentan.

Seguidamente dio cuenta del decreto que determina que las personas extranjeras, tanto naturales co-

</div